

# 中国银行大连市分行开展3·15金融知识宣传月活动

为提高公众的金融知识和风险防范意识,构建和谐金融消费关系和良好的金融生态环境,中国银行大连市分行于3月开展了“权利、责任、风险”、“规范金融秩序,维护银行业消费者合法权益”金融消费者权益保护主题宣传月活动。

3月5日起,中行大连市分行各营业机构共同开展了金融消费者权益保护主题宣传月启动活动。该行所有机构均在门前设立宣传台,同时安排咨询员发放宣传折页或回答客户咨询,通过

LED显示屏标语循环播放宣传用语等立体式宣传,同时搭建彩虹门、遮阳伞、宣传台、悬挂条幅等,摆放展架、宣传展板,安排业务咨询员对外进行宣传。中行大连市分行各营业网点将宣传服务活动由“点”及“面”展开,各营业网点选派员工走进繁华商业区、社区、学校,面对更多的受众群宣传《消费者权益保护法》中有关金融消费者享有的法定权利,讲解银行卡、银行理财、电子银行、自助设备、代销业务、防范电信诈骗等基础金融

知识,引导大家科学合理地使用银行产品和服务,提升消费者保障自身资金财产安全的意识和能力。

本次活动通过一系列广泛、深入的金融知识宣传教育,进一步提升了社会公众对中国银行金融产品和服务的认知度,培育了金融消费者的维权意识和能力,广大客户与社会公众对此次主题宣传活动兴趣浓厚、反响热烈,纷纷表示这是一次实用性强、贴近生活的宣传活动。

## “广发智投” 您贴心的财富管理专家

广发银行推出自主研发的智能投资理财平台——“广发智投”,将专业投资理财分析与人工智能相结合,综合现代资产配置理论和投资者偏好为投资者提供个性化理财建议。

据了解,广发智投是广发银行基于4000万客户数据,以顶尖投资顾问团队所积累的资产配置实践及投资经验为核心,结合海量的公募基金及市场研究数据,通过一定数量的模型计算所构建的智能基金组合配置服务。它根据客户的风险偏好和收益预期,为客户配置最匹配的基金投资组合,并在线上线下给予持续跟踪服务。

值得一提的是,不同于市场上同类智能投顾产品使用的黑盒策略,“广发智投”所采用的白盒策略使投资者在申购广发智投推荐的任何一款基金组合前,都可以清晰地知晓背后交易策略、目标与历史运作情况,并根据自己的需求进行选择。

当广发智投进行策略调整,为客户提供调仓建议时,不仅将通过短信提示客户本人,还将提醒其理财经理,线上线下双渠道提供售后服务。客户通过手机银行或网银便可一键调仓,系统自动为其实现基金赎回及再申购。同时,广发智投还特设盈亏提醒功能,客户可根据自身的期望设置盈亏上限,当投资组合满足客户所设定的盈亏比例时,客户能收到及时的通知,省心、高效。

近日,在《信息时报》举办的“2017年广州(首届)金融科技高峰论坛”上,广发银行凭借广发智投的优异表现,从众多候选者中脱颖而出,斩获“最佳智能投顾银行”大奖!

## 广发银行大连分行 借势银保协同打造综合化普惠金融服务

广发银行大连分行成立于1997年4月,是广发银行在东北地区成立的首家一级分行,秉承“创新 包容 奋进”的企业文化精神,深度挖掘自身的发展优势。自中国人寿入主广发银行以来,双方致力于为客户提供高质量、高效率、全方位的金融服务,推出国寿-广发捷算通联名卡。

国寿-广发联名卡融合“银行+保险+基金”基因,可为各类企业提供包括账户安全保险、银行业务办理、智能财富管理等功能在内

的一揽子创新金融服务。在保险业务方面,广发银行选取具有普遍适用性的险种,为捷算通卡联名卡客户免费赠送银行卡盗刷险。

随着金融电子化和信息化的发展,客户对金融服务的安全性、便捷性、全面性要求不断提高,具有账户安全保险功能的金融服务一体化产品更能赢得市场青睐。

企业在经营过程中,大都曾遭遇资金闲置、临时资金周转困难等问题。针对资金闲置问题,捷算通联名卡在国内首创对公智能理财

服务,实现线上同步开户、自动申购国寿安鑫钱包货币基金等功能;随时赎回,T+0秒极到账,让企业兼享活期存款的便利和投资的高回报。

另外,国寿-广发捷算通联名卡对接淘宝、京东、南航等多家网上商户,全面支持企业线上采购、线上支付需求。近日,国寿-广发捷算通联名卡再度完成功能升级,推出虚拟卡和二维码支付功能,无卡化的金融交易将给企业带来更便捷、全智能、全线上的交易体验。

## 无卡取现 + 第三方支付管理 农行掌上银行让你任性到底

移动时代就要移动范儿,农行掌上银行“无卡取款”让你一展风范、任性到底。取钱不用卡,方便又省事。拿起手机,打开农行掌上银行客户端,通过“无卡取款”功能完成预约,取钱不用卡,方便又省事!您只需在掌上银行客户端发起预约,然后凭手机号和银行卡支付密码即可在农行通此业务的任一自助现金终端完成现金提取。

第三方支付快捷支付是买卖双方交易过程中的资金“中间平台”,在网上买东西的时候,只需要输入第三方支付密码或者手机短信验证码口令就可以完成支付。那么问题来了,快捷支付方便是方便,但也是最容易被盗刷的渠道,举一个最现实的例子:手机丢了,支付宝、微信支付、闪付怎么办?怎样保证资金安全?你开通的第三方支付快捷支付安全吗?你知道自己开通了多少第三方

快捷支付吗?到底要怎么查询、如何取消?

农行掌上银行客户只需按照以下步骤就能轻松找到并管理农行卡开通的第三方支付:

第一步:登录掌上银行,选择“我的”,进入“安全中心”。

第二步:选择快捷支付设置,可以看到您持有的借记卡和信用卡开通的所有快捷支付,同时可以随时选择关闭哟!

广告

### 中国银行推出中银代发星APP,带给您五重“爱的关怀”:

- 薪资明细在线查** 薪资清单一键导入,薪资明细随时随查!
- 线上报销太便利** 手机发起报销申请,实时传至领导和财务!
- 考勤打卡一点成** 在手机上轻轻一点,即可以完成考勤打卡!
- 中银团购优惠多** 各类新人礼,专属优惠,代金券给您实惠!
- 合作伙伴线上找** 专属岗位免费为您推荐主营业务优势产品!
- 更多爱的惊喜** 80元新人现金券,签到领星星,功能全免费!